



МІНІСТЕРСТВО
РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

Н А К А З

від 23. 11. 2022 р.

Київ

№ 221

Про визначення переможців Всеукраїнського конкурсу журналістських робіт «Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади» у 2022 році

Згідно з Положенням про Всеукраїнський конкурс журналістських робіт «Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади», затвердженим наказом Мінрегіону від 16 травня 2017 року № 113, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 09 червня 2017 року за № 706/30574, відповідно до наказу Мінрегіону від 16 травня 2022 року № 75 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу журналістських робіт «Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади» у 2022 році» та враховуючи протокол засідання конкурсної комісії з проведення Всеукраїнського конкурсу журналістських робіт «Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади» у 2022 році від 14 листопада 2022 року № 3

НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможців Всеукраїнського конкурсу журналістських робіт «Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади» у 2022 році (далі – Конкурс) і нагородити їх дипломами відповідного ступеня згідно з додатком.

2. Директорату з питань розвитку місцевого самоврядування, територіальної організації влади та адміністративно-територіального устрою (Шаршов С.):

розмістити на офіційному вебсайті Мінрегіону інформацію про результати Конкурсу;

забезпечити нагородження переможців Конкурсу.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра В'ячеслава НЕГОДУ.

В.о. Міністра

Василь ЛОЗИНСЬКИЙ



Додаток
до наказу Міністерства розвитку громад
та територій України
«Про визначення переможців
Всеукраїнського конкурсу
журналістських робіт «Реформування
місцевого самоврядування та
територіальної організації влади» у
2022 році»

СПИСОК

переможців Всеукраїнського конкурсу журналістських робіт «Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади» у 2022 році

1. У номінації «Онлайн-публікація»:

Диплом I ступеня – Щепак Єлена, «У нас газ, а у вас?» Як громади Черкащини готуються до важкої зими» (Інтернет-видання «18000», м. Черкаси);

Диплом II ступеня – Чуприна Ганна, «Як передмістю Запоріжжя налагодити безпеку під час війни» (ТОВ «Газета «МИГ», м. Запоріжжя);

Диплом III ступеня – Манченко Олександр, «Війна та децентралізація: про життя громад Харківщини та виклики, пов'язані з російською агресією» (Газета «Слобідський край», м. Харків).

У номінації «Стаття у друкованому ЗМІ»:

Диплом I ступеня – Сквірська Тетяна, «Головне – патріотизм у серці» (Немирівська районна громадсько-політична газета «Прибузькі новини», м. Немирів Вінницької області);

Диплом II ступеня – Литвин Надія, «Хроніки воєнного тилу. Лутовинівка: «Точка нуль» на зв'язку цілодобово» (Газета «Зоря Полтавщини», м. Полтава);

Диплом III ступеня – Матко Катерина, «Сила громади в її згуртованості. «Дмитрівська громада – це громада дружних, активних та ініціативних людей», (ТОВ «Редакція газети «Сільське життя», газета «Сільське життя», с. Дмитрівка Кропивницького району Кіровоградської області).

У номінації «Радіоматеріал»:

Диплом I ступеня – Верба Тетяна, «Інтеграція переселенців на Дніпропетровщині» (ТОВ «Комерційна радіостудія «Самара», м. Павлоград Дніпропетровської області);

Диплом II ступеня – Бабуров Олександр, «Врятувати! Зберегти! Відродити!» (ТРК «Тростянець», «Добре радіо», м. Тростянець Сумської області);

Диплом III ступеня – Ольховий Дмитро, «Інтеграція ВПО в Дніпропетровській області» (ТОВ «Комерційна радіостудія «Самара», м. Павлоград Дніпропетровської області).

4. У номінації «Відеоматеріал»:

Диплом I ступеня – Заєць Андрій, Трач Іван, Закордонєць Богдан, «Кам'янець-Подільський у перші пів року війни» (ПП «Лоран-А» та «Кам'янець-Подільська телерадіокомпанія», м. Кам'янець-Подільський Хмельницької області);

Диплом II ступеня – Ендрексон Олег, Проводов Іван, Юзькова Дар'я, Пономарьов Максим, «Ракетний терор: як місто бореться з великою водою унаслідок ударів по гідротехнічних спорудах», (КП «Телерадіокомпанія «Рудана» Криворізької міської ради, м. Кривий Ріг Дніпропетровської області);

Диплом III ступеня – Скосарєва Ольга, Панченко Віктор, «Прифронтові села Коростенщини» (Телеканал «Коростень ТБ», м. Коростень Житомирської області).

